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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
Απαντώντας στην με αρ. 1384/22-11-2021 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 
από τον Βουλευτή κ. Μπουρνού Ι., με θέμα «Άμεση κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων της 
ειδικότητας Ιατρού Ακτινοδιαγνώστη στο ‘Βοστάνειο’ Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης», σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 

Έως τις 30 Ιουνίου 2021 στο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης «Βοστάνειο» υπηρετούσαν 
πέντε (5) ιατροί κλάδου Ε.Σ.Υ. ειδικότητας Ακτινοδιαγνωστικής, ενώ παράλληλα η Διοίκηση 
του Νοσοκομείου είχε προβεί στη σύναψη σύμβασης ανεξαρτήτων υπηρεσιών (μπλοκάκι) με 
δύο (2) ιδιώτες ιατρούς ειδικότητας Ακτινοδιαγνωστικής, οι οποίοι κάλυπταν τις ανάγκες του 
μαγνητικού τομογράφου και του μαστογράφου. 

Μετά την αποχώρηση λόγω συνταξιοδότησης ενός (1) ιατρού που υπηρετούσε στο 
ακτινολογικό τμήμα και την παραίτηση λόγω κατάληψης άλλης θέσης μίας (1) ιατρού που 
υπηρετούσε στο τμήμα αξονικού-μαγνητικού τομογράφου, στο ακτινοδιαγνωστικό τμήμα 
παρέμειναν τρεις (3) ιατροί κλάδου Ε.Σ.Υ. ειδικότητας Ακτινοδιαγνωστικής. 

Η Διοίκηση του Νοσοκομείου με την υπ’ αριθμ. 11077/16.07.2020 Απόφαση προκήρυξε 
μία (1) θέση Επιμελητή Β' ειδικότητας Ακτινολογίας κλάδου Ε.Σ.Υ., η οποία απέβη άγονη. Με 
την υπ' αριθμ. 12575/09.09.2021 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) προκηρύχθηκε εκ νέου μία (1) θέση 
Επιμελητή Β' ειδικότητας Ακτινολογίας κλάδου Ε.Σ.Υ., η οποία απέβη πάλι άγονη. 

Τέλος, η Διοίκηση του Νοσοκομείου κατέθεσε αίτημα προς την 2η Υ.Πε. και το Υπουργείο 
Υγείας για τη σύναψη σύμβασης ανεξαρτήτων υπηρεσιών (σύμβαση έργου) με ιδιώτη ιατρό 
ειδικότητας Ακτινοδιαγνωστικής με εμπειρία στον μαστογράφο (λήξη προηγούμενης 
03.12.2021), ώστε να συνεχίσει να λειτουργεί το τμήμα μαστογραφιών και το εν λόγω αίτημα 
εγκρίθηκε. Η σύμβαση ανεξαρτήτων υπηρεσιών με ιδιώτη ιατρό με εμπειρία στον μαγνητικό 
τομογράφο λήγει την 01.07.2022. 

 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Μπουρνού Ι. 
 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

 
 

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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